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relelüs aaerkeszte és laptnlaideneüi

THAN GYULA.

Az öseli előnyomulás nagy sikere.
Az olasz fronton sikerrel járnak vállalkozásaink.

Az öseli partraszállás váratlan és pá­
ratlan sikert jelent, melynek következ­
ménye Lyvland elfoglalása és az orosz 
flotta megsemmisítése lesz. A nagyszerű 
támadást a német flotta hajtotta végre és 
nág a német csatahajók elhallgattatták 
az oroszok partvédő ütegeit, azalatt a ne­
metek partraszállottaií és gyorsan nyo­
multak előre a sziget belsejébe, úgy, hogy 
18 órával az első jelentés után már a szi­
get fővárosa előtt állanak: ami azt je­
lenti, hogy mire e sorok napvilágot lat­
nak, már Arenburg is kezünkben lesz.

Oroszország már minden csapást 
kénytelen elviselni, ősei és Dagő szigetek 
eleste reá rézve már nem nagyjelentősé­
gű, de nagy csapás Angliára, mert az 
orosz flottával innen mindig a német 
flotta háta mögött állott és ha teljesen 
nem is, de mégis bénította valamennyire 
akcióképességét. A német flotta ugyanis 
teljes erővel sohasem futhatott ki az 
északi tengerre, mert nem hagyhatta vé- 
delm nőikéül a német partokat. Az ango­
lok jól ö'smerték az orosz flottabázis ' 
(Dagő és ősei) értékét és-éppen ezért vet- ‘ 
'ék kezükbe védelmét. Tehát a német 
ökölcsapás ismét Angliát érte.

Miután az orosz flottabázis elesett, az 
orosz flotta lázongó legénységével a finn 
öbölbe szorul, ha ugyan a német flotta út­
ját nem állja. A szigeteket védelmezni 
nem lehet és abból a körülményből, hogy 
Arenburg lángokban áll, arra lehet kö­
vetkeztetni, hogy a.z angol vezetés is le­
mondott róla és megsemmisíteni jgyek- . 
szik a készleteket, hogy azok ne jussanak | 
a németek kezére. A szigetek védő sereg- 1 
előreláthatólag fogságba jut. Azon orosz 
hajókat, melyek a rigai (»bőibe, az egér­
fogóba szorultak, szintén meg fogják sem 
misiteni. mert ellenállást az egész, német, 
flottával szemben nem fejthetnek ki. '.z 
orosz flotta azon hajói, melyek a finn 
öbölbe menekülnek, ismét csak egér- • 
fogóba jutnak, mert Dagő elfoglalása . 
utó ’óval kikötőjére kerül a sor.

rő és ősei elfoglalása arra képesíti 
a nemet flottát, hogy csapatokat szállít­
hasson partra a Pétervárt védelmező, 
»'ősz sereg hátában, tehát néhány hét 
foulva aktuálissá lesz Tctervár kiürítése 
L;- Ha pedig a nemet flotta a finn öbölbe ' 
jut, a központi hatalmai; közvetlen érint- i 
kezesbe jutnak Finnországgal. melynek . 

elszakadása Oroszországtól a legkomo­
lyabb megvalósulás elő*? áll.

Annál keservesebb csapás Angliára 
Ősei eleste, mert Flandriában nem képe­
sek előrejutni és míg erőik ott felmorzso­
lódnak, a német buvárhajók lekötve tart­
ják flottáikat. Az angolokat annyira eí- 
feglolja a németek tevékenysége, hogy 
nem érnek rá segíteni többi szövetségesei­
ket, [»étiig ugyancsak rászorulnának. Kü­
lönösen az olaszok. Azok a kisebb vállal­
kozások, melyeket újabban teljes sikerrel 1 
hajtottak végre csapataink, bizonyára | 
párhuzamos haduiüvalotajekel függenek ' 
össze. A legközelebbi napok eseményei j 
bizonyára erre is megadják a feleletet.

A vezérkar jelentése.
ß»rfopes(. október 14. Had'röiak körleté- | 

bon nincs fontosabb jelenteni való. 1
Budapest, október la. (Keleti harctér és • 

albániai har tér.) A cs. és kir. csapatok körle- ; 
lében nem volt különösebb esemény.

(O'asz harctér.) Teljesen kedvezőtlen idő- ' 
járás mellett tegnap is csak a Monte San Gab- i 
ricilen és a Wippach-völgybon fokozódott a . 
harci tevékeny-ég. Rohamcsapataink váll.ilko- j 
zásai s keire! jártak; az olasz elötörésuket : 
visszavertük.

Németország harcai.
Ludendorff első föszállásmester jelentére,

Berlin, október 14. (Nuuyrdi harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoponja: A fland- 
riai harcmezőn Lys és Donié ko ölt a pergő­
tüzet tegnap reggel nem köv lték támadásik. 
A tengerparton és u HouthouLter erdőtől Che- 
luveltig a lüztevékenység nai hosszat élénk | 
maradt és este különösen fokozódott. Egyes . 
pontokon erős francia és,angol felderítő oszti- ■ 
gok nyomultak vonalaink ellen, melyeket visz- 
szaulasilottunk. Az Artoisban és St. Quentin- 
töl északra felderítő ütközetek kapcsán átme­
netileg kölcsönösen feléledt a tüzelés. A német 
trónörökös hadcsoportja: A Dames nyugati i 
ré zén erős: tüzérségi harc folyt. A laon— j 
soinssonM utón a franciák tetrnap öt erős el- ; 
Jen támadást intéztek a vauclerci malomtól j 
északra általunk tegnap elfoglalt árkok oil m. 
A támadások mind eredménytelenek voltak es ! 
nagy veszteséggel husiinak meg.

'.(Keleti harctér.) Jól átgondolt előkészítés 
után a hadseregnek és a tüzérségnek kitűnő, 
összmüköf’'sevel tegnap egy kö<cs vállalko­
zás indult meg a rigai tengeröhöl bejáratá­
nál fekvő és támaszpont gyanánt erősen kiépí­
tett Oesol orosz sziget ellen. Miután a parti 
vizeket nagy (őrületen megtisztítottuk az ak­

náktól, október 12-én reggel tűz alá vettük a 
Swobe félszigeten, a Kjelkendnál, a Tara­
öbölben és a Soela-Önndun Tévő erődöket. Az 
orosz ütegek leküzdés után, csapatokat tet­
tünk partra u"~" itt, mint a szállító flottának 
az orosz aknazárakon keresztül .-aló kiséré­
sénél. A vállalkozásban re-.ztvett tengeri had­
erők pompás tan «bizony.si got tellek a flotta 
friss vállalkozó szeiieineröl es tudásúról. A 
sziget és a nyugati parton a Taga öbölben ki- 
ha józott esti .«átok tris nekirontó ■■■»il hamaro­
san megtörték az oroszok ellenállását és most 
további előli vömulásban vannak délkelet feló 
A Sworbe félsziget, dóii csúcsán 'ckvö Zu.e», 
valamint Oesel szegét fővárosa, Arensburg Ián- 
gckhn ál.

A kelet: müge. a ieketo tinge; 
a helyzet változatlan.

(Macedón arcvonal.) Heves felhőszaka­
dások mellett csak Monastirnál és a Cserna- 
hajlásban volt éíénkebb tüzérségi tevékenység.

Berlin, október 15. (Nuupaii harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Flandriá­
ban a tüzérségek harci tevékenysége váltakozó 
erejű volt. tengerparton és a Lys és Deula 
között a trónt egyes szakaszain a tüzet időn kint 
erős hatásúvá Összpontosították. A kiterjedt 
tölcsórmezökön több rendbeli felderítő ütközet 
támadt. Artoisban az angolok a Searpe és a 
camray—arrasi ut között négy kilométernyi 
kiterjedésben nagy erőkkel támadtak; a szár­
nyakon rohamuk a tüzelésben meghiúsult, a 
középen az ellenség benyomult vonalainkba; 
onnan éjjel ellentámadásokkal ismét elűztük. 
St. Quentinnól.a tűz átmenetileg újjá éledt. A 
székes egyházat ismét ötven gránáttalálat érte. 
A német trónörökös hadcsoportja: Az Ailette- 
völgy es Braye között, valamint a-Ghetnin des 
Dames középső részén a nap folyamán heves 
tüzérségi harcok voltuk. Rehnstöl északra, a 
Champagneban és a Maas mentén is időnként 
fokozódott a tüzelés.

(Keleti harctér.) Ősei szigetén gyors elö- 
haladásokat tettünk; gyalogezredünk és ke- 
rékpárzászloaljaink feltartóztathatlan esti eló- 
nyomlásban, gyakran be sem várva az előnyo­
muló tüzérséget, megverték az ellenséget, ahol 
csak velük harcba bocsátkozott. Sworbe félszi­
getet észak felől elvágtuk, mialatt hajóink tü­
zelése a szárazföldi ütegeket lekötve tartotta. 
Az égő Arensburg előtt állunk és elönyomulő- 
ban vagyunk a sziget keleti részén. Az orosz 
erük sietve visszavulnak a sziget keleti partja 
felé, hogy elmeneküljenek azon a töltésen, a 
mely Ü. eít Maiin szigetével összeköti. TorpcdO- 
naszádjaink az Ősei és Dagő közti belvizekbe 
hatoltak be; és több rendbeli harcokban aa 
orosz tengeri haderőket a. Maon Sunába szó-. 
ritott k Vissza. Az orosz szárazföldi harcvp- 
miiről és Romániából nem jelentenek nagyobb 
harci eseményeket.

Károly ki -á'.v « tróntól».
Bécs, október 15. Károly király Ara 

báró kíséretében a harctérre utazott.
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As Őseit foglalás*
Stockholm, október 15. Az ösekszffét! 

elfoglalása itt nagy feltűnést keltett. Ka­
tonai szakkörök zseniális sakkhuzásnak 
tartják, mert ezzel Livlandban is veszé­
lyeztetve van az orosz hadsereg háta, 
mely Pétorvárt fedezi.

Koppenhága, október 15. Mint a No- 
voje Vremja jelenti: öselee-szigete angol 
parancsnokság alatt állott.

Genf, október 15. Verdereszky tenge­
részeti miniszter kijelentette, hogy a ttot- 
tabizottságot szükség esetén, ha kell, még 
erőszakai is feloszlatja.

Kerenszki uj kormánya.

Stockholm, október 15. Az uj, orosz 
.kormány megalakulásával az öttagú dl- 
rektorium feloszlott.

Oranie menekültjei*
Lugano, október 15. Newyorkból Je­

lentik: Az Óra nie holland hajó német és 
osztrák-magyar menekültekkel befutott 
•I Cs-ndes-Oceán egyik kikötőjébe. A helyi 
hatóságok vezetői a hajóra mentek és 
nem engedtek partra szállani senkit. A 
Xikotol hal óságok minden felvilágosítást 
megtagadtak.

t)l£isz parlament,
Luqajio, október 15. Az olasz kormány 

385 remleletet terjeszt a kamara elé utó­
lagos jóváhagyás végett. Eddig a képvi­
selői. Í6b interpellációt terjesztettek be. 
A szocialisták mindent elkövetnek, hogy 
a Bossclli-kormány t békére kényszerít-

StfliLhaelis enged.
Beilin, október 15. Michaelis kancel­

lár tanácskozott a pártpolitikusokkal, a 
i ii hir szerint azzal van összefüggésben, 
1'\;y néhány államtitkári állási átenged­
nek a pártpolitikusoknak,

Öseí-ssíget Óvárosa 
a némeiek birtokában.
Berlin, október 15. A Wolf‘ügynökség 

jelenti este: Nyugaton nem történt jelenx 
tos esemény. Arensburg, ősei sziget fővá­
rosa a kezünkben Van.

üngol propaganda a békéért.

Zürich, október 15. A Daily Ngws pro 
pagaudát hozd, hogy a franciák mondja­
nak ts Elzászról és az entente kössön 
megegyezcses békét.

Pásük Pétorvárt.
Zürich, október 15. A németek őseli 

siker», uagy pánikot okozott PétervArt. 
útiu fóinsk, hogy a németek kombinált 
támadást intimek Pélervá* eli*u. Nem 
hunak a keleti tengeri flottában, mert 
annak legénysége a megegyezéses béke 
mellett nyilatkozott,

Pétervár. öktóber 15. A Ruskoje Volje 
igy ír az ös«l-sctigp.t «testéről;

— A történetem Golgótháhozvczet 
bennünket, de talán újból partra szállhat- 
t'ink. mint 1812-ban.
•aan««sg«, rama*
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A hölgyek közreműködése 
i honvédaap.

honvédnapot rendező bizottság vasár­
nap délelőtt igen népes értekezletet tartott a 
vármegyeháza dísztermében a helybeli n^egylc-

, v'se^’i-nek jelenlétében. Az értekezleten 
megjelentek:, Okoficsányi vezérőrnagy, Márk 
Endre polgármester, Balia alezredes, Síposa 
őrnagy, Hadsits százados, Brainer, dr. Révi, 
dr. Zalai főhadnagyok és igen sok liszt. A 
megjident hölgyek közül Fráter Erzsébet, Sí­
pos» őmag-ynét, háró Fiáthnéf. Berger Móniét, 
Hadsits századosáét, dr. Láng Nándornét, Sass 
Bélanét, lóth Bélánál, özv. Lederer Mihályiét 
sikerült ieljageyznunk.

Az értekezletet Balta alezredes nyitotta 
mag, szivei!yesseii üdvözölve a megjelent hölgye­
kéi. A hönvédnap jelenti Légét dr. Revi Nándor 
isBsertette, kár ve a hölgyek segítségét a hnn- 
védnap sikeréhez. Az értekezlet a következők­
ben állapodott msg:

Péntek«! a müvéez-estélyen. a szánházban 
buffét, álfifajaeák fel, melynek vezetését Berger 
Móráé unió vállalta magára vezérkarával 
egyetemben. i&ombaton délelőtt 11—12 közt 
térzene lesz a piacon, ezelőtt gyűjtést rendez­
nek, melynek szakszem vezetése kipHbält ke­
zekben, Fráter Erzsébet úrnő, van letéve.

Szombat esti kabaré a Bikában isniét buf­
fet lesz, melynek nehéz teendői Lederer Etnöné 
úrnő válíaira nehezedtek, ámde ó erre a célra 
kitűnő felszolgáló gárdát, szervez s Így a ne­
hézségek elosztanak.

A honvédnapok fénypont.) ■ mindnne.-u tr' 
az eIárusilássa! kapcsolatos vasái-nani korzó 
lesz. Nyolc a város különböző pontjain felállí­
tott sátor fogja csalogatni a j.-i; ikelők« t. Szász 
Adoffné gutyásos sátra, a zónózókat fogja 
gyönyörködtetni, a Marx-féle péksütemények 
a sóskifli és sósneree ínyenceiket fogja csábít­
gatni. Ezt le lehet öblegetni finom kőbányai 
sörrel, avagy egy kis óborral. De, akik tűző 
napról macskanvávogást éreznek majd gyom­
rukban, Fráter Erzsébet, Sz. T.'t'i Bóláné, a 
tisztnek, az egyetemi tanárnők sátraiban fa­
lainak enyhülési és gyógyulást ,■ különféle pá­
linka félék és likőrök szÜrcsölgAése által. Lesz 
cukrász-sátor is az édes szájnak részére. S 
mindez nagyváradi katonazene és a helybeli 
zenkarok közreműködésével történik.

Ezt a programmot állapihuta meg a v,i- 
sárnapj bájos és lelkes hölgykoszoru, melynek 
ügyszeretetéért Bállá alezredes mondott kö­
szönetét.

Színház.
MŰSOR:

Kedd: Stambul rózsája, operett 3 feív. B) béri.
Szerda délntán: Pang és mód, wininú 3 felv., ifjúsági előadás.
Szerda este: Rang és mód, színmű 3 felv. C) bérlet.
OMH&rtdk: A csárdáskirúiynft. operett 3 felv A) bérlet.
Péntek: ílonv-’d müvészeslély. Bérletszünet.
Szombat: A piro» bugyelláris, népszínmű 3 felv. B; bérlet.
Yas*rnap Mintán: Őfelsége kalapja, vígjá­

ték felv., bérletszunet.
. . Vasárnap este: Stambul rózsája, operett 3 hív., bórletazünet. * '

Rang ós mód. Szigeti József régi, jó 
színmüvét: a Rang és módot elevinitették föl 
tegnap este a «zinházban. A sikerült, gondos 
előadás ólsŐsőrhan László Gyula kiváló rende­
sői ős szirészi kvalitásait juttatta érvényre. 
Közvetlen, igazán magyaros zanmtu alaki- 
tast. tormáit Dannai Gcrő Szerepéből, amely 
mindvégig lekötötte a közönség figyelmét. 
László Gyulát a legnfélyebben méltányolták: 
nyílt színen is sokat tapsolták. -Ambiciózusan 
s kdevrtsen játszott Borosnyai Kató. Heltai le- 
nŐiiók csak egyetlen jelenése volt, d< ezzel is 
frappirozni tudta a nézőteret, h.assay Kj. 

roly. Nagy Jenő. Kaffga Gyula , többiek 
Is legjobb lehcbi jfükk: 1 buzgófkoiltak a mn 
hogy az ealét jdcntiW tegyék

Gürög Olga uj toiletioi. Gorög Giga, 
a színház kedvelt koloraturénekesnője, a Csár-

dáskirálynő legközelebbi előadásán 
tekét fog bemutatni. Q

Stambul rózsája. (A színházi 
jalntese.) xVIa, kedden este B) bérletben i'h°^ 
FoM. Leo szenzációs sikerű operettjét®^' sFaí 
bul rózsáját, amely sorozatos előadásain' va ’ 
séggal frappirozta a debrecni közönséget ' a 
mai előadáson a következő szereposztásban iát 
szak a Stambul rózsáját: kemal -nsa ~ 
Kalfka Gyula, Kondzsa-Gül — Görög OiKa 
Achmed bey - Horváth Kálmán, Müller ke’ 
reskedo — Kassay Károly, Flórián, a üa - 
T arnai László, Midili — Horváth Nusí. Desi­
ree — Abos Elza.

Ifjúsági előadás. (A színházi iroda je­
lentése.) Szerdán délután ifjúsági előadás 
Sz'íjety József Rtiinj és mód cixnü haromielve 
nasos színművét újítják fel. Az előadást László 
Gyula rendezi. Szereplők: Banna i — Kovács 
Imre, Clarisse -- Serközi Bianka, Írnia öo- 
rosnyai. Kato, Barmai Gero — László Gyula 
Erzsébet, neje — K. Szűcs Irén, Sándor, fiuk

Kaffka Gyula, gróf — Heltai Jenő, Wéber 
üzér — Kassay Károly, Tauer, ékszerész - I

Jenő. Szerdán este G) bérletben lesz mű­
soron a Rang és mód. Az ifjúsági előadás 
helyarai 1 korona és 30 filler.

Műkedvelők
; a waggongyérban.

Az „Egyetértés önképzö Zes«, ős Dalegy- 
lei ‘ és a »Debreceni Vasutas Sport-klub" 
együttes in n kedvem! előadása és mulat-

sága.
Az „Egyetértés“ vasutas klub a 8por(. 

khibbaf együttesen folyó hó 14-én, vasárnap 
( elillan tartotta a gémavitó miiheivben beren­
dezett helyiségében műkedvelői előadását és 
táncmulatságát. Az egyesület natív terme zsu- 
iolasjg megtelt az alkatomra, sot a vendégek 
nagy részé részt sem vehetett az előadáson és 
visszamenni volt kénvtelen, mert helve mái 
nem volt pedig az előadás, a szereplők nag.on 
jók voltak. Elsősorban Szvitlik Ferencről kell 
megemlékeznünk, az egész darabot nagy fára­
dozással es ambícióval rendezte. Cdrobina Já­
nos, a csaptán» szerepében kitűnő alakítási 
nyújtott és állandóan jó hangulatban és kedv- 

1 ben tartotta a közönséget. Nagyon jó volt Pali 
szerepében Horváth Jenő, akinél- kitűnő játé­
kát már ismerjük és aki ezzel sikereinek szá­
mát egygyel megint növelte. Igen jól játszott 
mmt Holeczy Pista: Va.dkertv Endre, aki 
eddigi szerepeiben is jó volt, de ijvan jól meg 
nem játszott. Osvá.th Gyula a polgármester 
szerepében megint brillírozott és erós bariton 
hangját érvény esi tette, mig váratlanul jó ala 
kitást nyújtott a Szidor Ákos szerepében Tér- 
kulya M., aki újabb műkedvelő. Jó volt a tesz 
tozó diák. Kudelka Tóni szerepében Németh 
József, inig Schoor Ferenc, mint Simák Ger­
gely pedellus kitűnő alakítást nvujtott és ál­
landóan derültségben tartotta a hallgatóságot. 
Herczeg S. Tircsák Tódor tanir szerepében 
szépén bevált, mig Ferkó Gyula., mint igazgató 
a tőle már ismert jó játékát mutatta be. Gero 
Mátyás, a logika tanár, Mikii Lajos, a latin 
tanár. Magyar Gy., a magyar tanár szerepüket 
pompásan töltötték be és igen ügyéé volt a csa- 
posiegény szerepéiben Szakáll Bálint, csupán a 
kar volt egy kiesé gyenge, de ennek oka, hogy 
csupa uj embereket kellett belevonni, Utoljára 
hagyjuk, akit azonban első helyen kellett volna 
említenünk: az előadás fényét, csillagát. Pap? 
Erzsikét. Hangja napról-napra szebb, erőtelje­
sebb lesz és bájos, kellemes, szivbolopodzó éne­
ké'el teljesen magával ragdta a közönségét

Jókai reg-éoy* filmen.

Fekete
gyémántok

II. ik Hm.

Kitűnő kísérő műsor.
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s ép ^nekMámad, páros dalai általános tet- 
\é3t keltettek- tehetségének már kiesd is ez < 
Színpad, nagyobb helyre kívánkozik. Meg kell 
még emlékeznünk a zenekarról, mely Ehrlich 
józsei karmester vezetése alatt a szokott jó 
volt, de most egy kissé hiányos volt.

Az előadás után tánc vette kezdetét. A 
leányok már alig várták, hogy vége legyen az 
előadásnak: égett már a föld a lábaik alatt, 
táncolni vágyódtak. A cigány húzta a szebb- 
nfl-szebb nótákat, íó kedv, öröm mindenfele; 
cenfetti, szerpentincsata, hangosság, mintha 
_ rövid időre a régi jó időt láttuk volna viaszá­
éi. Szépségverseny, nyert dijak. Egy igazán 
ió előadás, kedves mulatság emlékével távo­
zott a megjelent közönség; az előadás oly jó 
volt hogy érdemesnek tartanók a városban, 
ime’]y jótékony célra egy nagyobb színpadon a 
városi közönség részére megismételtetni. — Az 
előadásnak szép jövedelme volt, mely a gyár 
saját hadbavonultjai hozzátartozóinak támo­
gatására fordittatott. (f. e.)
I í ä 3=-=“ R -j~=~ R g

Csak száz éves koráig 
ember az ember

Tóth János kultuszminiszter! állam­
titkár meghallotta, hogy Kisújszálláson él 
egy mathuzsálemi korú vén szittyu, akin 
még most se igen látszik meg az idő vas­
foga, pedig már a második, száz esztendőt 
tapossa. A neve Kovács Gábor és sohase 
szavazott másra, mint 48-as jelöltre. Az 
államtitkár befogatott és Kisújszállásra 
hajtatott, hogy meglátogassa a vén ku­
rucok Amint belépett, az öreg hazafi fel­
állott a karosszékből és egyenes tartás­
sal, elég ruganyos léptekkel sietett eléje. 
Aztán baxxtságos mosolygással leültette 
a .szeretett képviselő urat". Kedélyes be­
szélgetésbe merültek. Az államtitkár cso­
dálkozva nézegette az öreget, akinek ar­
cán nagyon kevés a ránc, szúrós fekete 
szemében élénk tűz csillog, a haja pedig 
visszafehéredett.

— Hány éves, bátyámuram? — kérdő 
az államtitkár.

Az öreg felveti a fejét s kedélyesen 
felelt:

— Bizony már túlléptem a százat.
— Vagy tizenhárommal — bólint a 

fejével az aggastyán.
— És nem érzi az öregség terhét?
A vén kuruc erre az államtitkár vál­

lára tette csontos tenyerét s kesernyé­
sen feleli:

— Hát tudja, édes uramöcsém, csak 
scáz éves koráig ember az ember.

Az államtitkai' meglepetve bámul rá.
— Úgy van uramöcsém, — tette hozzá 

niagyarázatképen — mert — azon túl már 
gyengülni kezd a legény.
I8E== í ===a a ( —i== 5 3=53 f =~= • £3=

Újdonságok.
8 ref. taniWBStniet gyásza.

Tass! Miklós halála.
Ref. tanitótestülétünk ahg egy esztendeje, 

“°gy elvesztette elnökét, a hősi halált halt Tö­
möri .Jenőt, rnosf kidőlt az ólok s-táb'-l :ti ö 
helyére állt vezég, Tassi Miklós is.

Tassi Miklós központi igazgato-tanito a 
Unitótestület lelke, büszkesége volt. Egyik leg­
képzettebb, legtehetségesebb tanítónkat vesztet­
ek el benne. Több tankönyvet irt. Érdemei el­
ismeréséül kartársai több ízben megválasztot­
ok a testület, a segélyegylet elnökének. Mint 
* népiskolai ügyek előadója, tagja volt a. pres- 
hjteriumnak, az iskolaszéknek is. A független­
sági párt, mint fáradhatatlan munkás titkárát 
gyászolja benne.

Képességével már tanuló éveiben kitűnt. 
•891-ben szerzett kitűnő oklevelet s tanárai 
fonnál egyik esküdtleliigyelő tanitó-helyette- 
*é’i| állították be a kollégiumi iskolába. Majd 

ban megválasztotta s a Pacsirta-utcai is­
kolához helyezte át presbyteriuniunk. Ott mii

ködött ez év nyaráig. Ez iskolai ev alejen fog- 
lalte. el az egyházién központi igazgató-tanítói 
állást. De már ekkor beteg volt. Mint lelki­
ismeretes tanító, ereje fogytáig végezte terhes 
kötelességeit. Alig egy hete, hogy — gyógy Mást 
keresendő — Budapestre ment egyik klinikára. 
Ott érte utói a halál. Halála kartácsai, isme­
rősei körében mély részvétet keltett.

Nagy adomány a honvéd árvák és űz« 
▼•gyek részére. Apollo mozgó-színház a 
következő szép sorok kíséretében küldte ado­
mányát Okolicsányi vezérőrnagy úrhoz:

„A folyó hó 19—21-én rendezendő 
,,Honvéd-napok" nemes céljait a — gyenge 
anyagi erőnket messze, többszörösen t'.-'.ha­
ladó összeget, az idecsatolt Ezer koronát 
küldjük, de úgy érezzük, hogy err a célra, 
a mindaunyiunkat megvedelt honvéaeink 
Özvegyei, árvái javára, még nélkülözések 
árán is erőnkön felül kell juttatni.

Csak emlékezzünk vissza az 1914. ev 
őszére, amikor az orosz Homonnán és M.- 
Szigeten járt, akkori súlyos aggodalmaink­
ra és arra, hogy ezen özvegyek és árvák hősi 
halált halt hozzátartozóinak köszönhetjük, 
hogy aggodalmaink borzalmas valósággá 
nem váltak és akkor bizonyára mindenki 
tőle teihetóleg hozzájárul ezer ór ák é-s ez- 
vegyek helyzetének javításához. Ez nem ál­
dozat, ez adóság-törlesztés!"

E sorokhoz nem kell koir.ru. tár. Agy­
vállalatok és nagykereskedők, bankok, egvlc- 
ték és körök tutiul fogják kötelein -güket . z tel­
jesíteni fogjáK az — adósság-töri.s.-.tóst.

Vilmos, császár lánya Budapesten. 
Becsből távira ózzák: Viktoria Luiza pn- 
rmz királyi he - ■ Vilmos e^ - 
nya a férjével. Ernő Agv. ... a m-enne .i 
herceggel Budapestre utazott.

Hajdumegyei molnár-szövetség ma, 
kedden d. e. 10 órakor a Gyáriparod ctzihefség 
helyiségében (Ferenc József-ut l ) tonlos gyű­
lést tart.

Wekerle a munkapárt clubiéban. 
Wekorle Sándor miniszterelnök ma a 
munkapárt clubjában tana: kozott gróf 
Tisza Istvánnal, Balog Jenő, Harkányi 
János báró, Vojnits István, Teleszky Já­
nos és Klebersberg gróf pártvezeujségi ta­
gokkal. A tanácskozás az indemnitás ko­
rül folyt.

Uj díszpolgárok, Benkő János városi 
I törvényhatósági bizottsági tag beadványt in 

tézett a városhoz, amelyben inil.tványo’za, 
hogy József főherceget, Szurmay Sándor h m 
védelmi minisztert és báró Hazai b'.r.iu volt 
honvédelmi minisztert válassz;; a város dísz­
polgáraivá. Az indítványt kitűzik a sárost 

közgyűlés tárgysorozatára.
A parlament munkája. Fővárosi tudó­

sítónk jelenti: A parlament holnapi ülé­
sén Szász Károly e’pnren'<’-!;a Juth Gyu­
lát, azután V»ekerle minis/mrdnök bctei- 
jeszti a törvényjavaslatokat. Az indenr- 
nitásra kérni fogja a sürgősség kimondá­
sát, amely után átteszik a pénzügyi bi­
zottsághoz. Az indemnitás érdemleges 
tárgyalását szombaton kezdi meg a kep- 
vjselőház parallel üléseken.

A jog és pénzügyi bizottság ülése. A 
város jog- és pénzügyi bizottsága kedden dél­
után ülést tart.

A polgári fakompetercla kiadása. 
Kondor Kálmán fószámvevő bejelentette a vá 
rosi tanácsúik, hogy :i polgári fa kom poten­
cia kiadása megkezdődül Az igényjogosultak 
(1916. évre szólván) felhivatnak, bogy a nagy­
erdei erdészeti hivatalnál jelentkezzenek, vala­
mint azok is, akiknek az Negyeidére másod­
osztályú botfára van utalványuk. z Az epres­
kerti másodosztályú botiul később adják ki.) 

Eskütétel. Dr. Komlóssy I ált az első 
osztályú, dr. Felhő Pált a násc^osP (ívű rend­
őrkapitányt állasra, dr 'netzko San; rt Pe­
dig a rendőríogalmaz á állásra here (leintet­
ték be. Mind a hárman tegnap tettek le a hu., 
tali esküt a városi ta ács előtt. Mark Endre 
udv. tan., polgármester üdvözölte eket.

A Vázsonyl—-Qrecsák ügy. Az éj folya­
mán jelenti íovároui tudósítónk: A Ma­
gyar Tudósító megcáfolja Grecsák igaz­
ságügyminiszter lemondásának hírét. A 
dolgok mostani állása szerint nem. állapít­
ható meg, hogy a Vázsony—Grectsák ügy­
ben mikor lesz változás. Wekerle állás­
pontja az, hogy a választójog megalkotá­
sa előtt semmiképpen sem lehet válto­
zás. Más verziók szerint, Vázsonyl a pén­
teki minisztertanácsra elküldött« lemon­
dását, Wekerle azonban nem fogadta el 
azt, hanem tudatta, hogy Vázsonyi szán­
dékáról jelentést tesz a, királynak. Ez 
szombaton meg is történt s állítólag a ki­
rály úgy nyilatkozott, hogy nincsen ab 
ban a helyzetben, hogy hozzájáruljon 
ahhoz, hogy Vázsonyi, mint a polgárság 
és munkásság képviselője, elhagyja he 
lyét. így a válság elodázódott.

A honvédnap. A nonvédnapokra: mű­
vész-estélyre és kabaré megrendelt jegyek ki­
váltását szerda d. u. 5 óráig kéri teljesíteni a 
rendez .-•♦ mert esik addig tartja fenn a he­
lyeket. Kit althatók a központi irodában: Ver- 

; bőczy-u. 2. Ugyanoda jelentők ét> küldendők a 
i természeti és pénzbeli adományok is

Rzstás István üdvözlése. A városi ta- 
‘ nács Márk Endre udv. tan., polgármester iuiii 
í ványára elhatározta,-nogf üdvözli b’ istás 1st 
I ván rendőrfőkapitányt a 11. osztályú pol ;<in 

liailiéiemniel '.aló kitüntetése alkalmán. 1
Páriér skszlet. Külön int -hl ,ó met 

lő y vet ez utón kéretnek u független 
s- . i és 48-as párt t. bizottsági tagjai, hogy 
cs törtökön i*: 6 órakor a függetlenségi 
kör helyiségében tartandó pártórtokozlet- 

I re mulhatlanul megjelenni szive-kedje 
i nek. 't isztelettel az elnökség.

Az orosz foglyok élelmezése. Az orosz 
I foglyok élelmezés'.;'? két auüilat •'■ikezt tt ,t va­

roshoz. Ezeket a jog- és pénzil'.'yi bbotbág. 
j iuujJ u közgyűlés elé terjesztik s ez log d'inleni 
| a foglyuk élelm<'Zó.'j,? íiuyében.

Az ország költségvetése. A kormány 
; a képviselöház holnapi ülésén terjeszti be 
i a költségvetést, mely 1917 julius 1-től 1918 
junius 30-áig szól. Egyidejűleg a pénzügy­
miniszter is beterjeszti az indemnitást, 
mely magában foglalja az állami, törvény­
hatósági és községi tisztviselők háborús 
pótlékát és felöleli a háború okozta pusz­
tításokról való tájékozta-tást is. A hadi 

: kölcsönök i.amataittíOO millióban irányoz­
ták elő.

Grccsák átadja helyét Vázsonyinak, 
V'.'ckorlc miniszterelnök ma. délelőtt föl 
kereste az igazságugyminiszteriumban 
Grecsákot, akivel negyedóra hosszat tár­
gyalt. IIír szerint megállapodtak abban 
hogy Grecsák lemond és átadja helyéi. 
Vázsonyinak.

Háborús nyomtatványok gyűjtése. A 
inorvaorözági tartuinar.íónökseg Bc'ia! "l át­
iratot intézeti • városi bnácstmz. h vv az itt 
megjelent hábnis nyár t ífvá; v kát liszt es 
egyéb élelmezési jegyek stb.) küldte el múze­
uma részére. A vár isi tanacs meginzta a vá­
rosi nyomdái Imgy tegyen eleget h kérésnek

Pezsgös dugót használt, de nem tö­
rtetett 1. koronáért vesz „Török Pezsgő­
gyár"
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fö ipartestület közleményei
Igazolvány a felemelt llutadagheo. 

Az Qrszágos Kozélelmez.ési Hivatal rendele» 
értelmében a következő iparban foglalkozók 
(úgy mester, mint munkás) nagyobb fejada­
gokra tarthatnak igényt: Asztalos, ács, bádo 
gos, betonos, cserepes, C8atorná.zó, hentes, ká 

• dár. kovács, kőműves, kőfaragó, kocsigyártó,

koir.ru


A ULJuru^ZLNl LJ5A0

kerékgyártó, kútfúró, lakatos, mészáros, nyom­
dász, pintér, sütő, szappanos, szerelő, szoba­
festő, tímár ás malommtinkások. ’ Felhivatnak u
ez iparban dolgozók, hogy igazolványukat az . iay-ut 10 Tetaíon0- 
ipartestületnél haladéktalanul vegyék ki. 1 — ■ n‘

Tanoncközvetités. Hentes és mészáros 
tanlók. — vidéki fiuk — várnak elhelyezést 
az máj-testületnél.

I Kiadó
| bútorozott szoba vagy 

lakás. Bérbeadó boros­
hordók és pince. Porosz- 
’ : ‘ tói

| vagy_2i3. szám 5539
Mosásnál

„Aeróv asclí kézi
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A hajduböszörntényi járás főszolgabírója.
2620—1917. K.

Pályázati hirdetmény
A hajdúböszörményi táráshoz tartozó 

Hajduhadház községben elhalálozás folytan 
megüresedett községi iktató irn iki állásra pá­
lyázatot hirdetek.

az 
mosó gépnek egy taka­
rékos kézi asszony ház- 
tarlásúbó) sem szabad 
bianyzani. óriási meg­
takarítás időben és — 
szappanban. Ezelőtt 1 
napi Kinos munka, — 
most «; órai szórakozás 
Egy készülék ára 24 K. 
Kapható Tóth Gyula, 
vasüzb’téber a város­
háza sarkán. 5165

Úri családnál 
zletes koszt kihordás-

Az állás javada'^-mst a községi pénz- ra kapható. Cim a ki- • . ■ , . , . .......... I adóhivatalban. 5852
! Gazd asszonynak, 
: házvezetőnőnek menne 

. intelligens nő gyerme­
kével, a háztartás min­
den ágában jártas. — 
Cím a kiadóhivatalban •lök._  ___5902

Csinosan 
bútorozott szoba, külön 
előszobával és világítás 
s<il azonnal kiadp. — 
Varga-u. 1. II. em., dij- 
inenles lift. 5895

Betétkezésre 
és kihordás a nbonen-

tárból év uegyedes részletekben < lőre fizetendő | 
1000 korona fizetés és ez időszuint az állam 
pénztárából fizetendő megfeleli» drágasági és 
családi póílék és rnhabeszerzési segély.

Pályázati kérvények ío^’ó b dó-óig hoz­
zám adandók be.

Elsősorban a jegyzői palyira szándékozók 
kérvénye fog fig’-ole:»bo véletn .

A választás napját a pályázati hatá. do 
lejárta után fogom kitűzni s erről pályázókat 
értesíteni fogom

Hajduböszörmér 1917. oki 11.
* Br, Somcssy, föszolgabito

Zongorázni 
valamint magyar nó­
tákra tanítok. Eötvös- 

utca 85.  5907
Kiadó 

november 1-re egy szép 
nagy utcai butorozat- 
lan szoba, csak szolid 
úrnőnek. Megtekinthető 
3—5-ig. Hajó-utca 7. sz.
|_______ 5908
I Káposzta
| kapható. Veselényi-tér 
8.5913

Okleveles
I mü-kertész megfelelő 
állást keres, 58 éves, a 
kertészet összes ágában 
kitünően jártas, ügy 
szőlő, gyümölcs, disz, 
valamint konyha kert 
kezelését készséggel el 
vállalja Szegedy József 
kertész, jav. műhely, 
Debrecen._  54401

í Mérésiét

„Szolid“ Jeügéra
keres modern

- shárom
szobás

berendezést. Ajánlatok 
„Szolid“ jeligére a ki* 
adóhivatalba.

Szobaleány
1 jó bizonyítvánnyal ke­
restetik. Deutsch Hat­

van-utca. 5904
Rendszereto 

szerény kiszolgáló — 
leány felvétetik. Beth- 
len-utca 29. kis vendég­
lő., _ 5917

«b.'í«rtWtJlítíi.>.

ay

Eia ló Ujházyné, elsőrat -u ó,. 
kezdéjében, Varga-utca 
24._____ 5857

Aranyat-ezüstöt, 
bi illianst, zálogjegyet 
tesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy. Steiner 
Mihály, Szichenyi-u 19.

Gyorsírásban, 
gópi-asban feltétlenül 
jártas nő adia be Aján­
latát a kindóhtvat»Jhn, 

i l'é’ tó“ jeligé-

'■f

A Pénzintézeti Központ deb-| 
receni kirendeltségénél — P 
(Ferenc Jó'sef-ut 26. számig 
különféle irodaberendezés)! 
tárgyak eladók.

__

Árverési hirdetmény.
,. , uott dr. Galáitfív János debreceni 
királyi közjegpzö közzé teszem, hogy Csanak 
Jenőtől Franki Andor d ebreceni lakos által 
•ásátvl:, de át nem vett 4U0 métennázsa tök 
íz Oha.t-nusztakócsi vasúti állomáson az 1917 
' m október hó^!8-tk napján, délelőtt 9 órakor 
kezdődően s folytatólag Csa-.nk Jenő Ohat- 
le’.ekhazaji levő tanyáján k< zbénjöttöm mel­
lett megtartandó nyilvános árverésen a leg­
többet Ígérőnek készpénz fizetés és a vételi il­
leték viselésének kötelezettsége mellett el fog 
adatni.

Debrecen, 1917. október hó 15.
Dr Galánffi) János.

' kir. közjon-vző.

Ét'tesiféB ?
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a Simonffy-uícai vadhusos sa­
rok sátorba, kilója 6 korona 

Tisztelettel: Gulyás István né j

A^ró hirdetések
Mjánlat

Egy 
szoba, konvha kézi ka­
mara kiadó. Tócóskert 
Nmuwv-u. 15. 54)00

K*t
ríetleg négy SZobAa bu- 
'-.irosotf lakást 1 »rmok 
laslIékbetyi/égMkel. — 
'.'i n a Kiedőhi **u.Jlnn.

NŐI kalapok 
alakítását fornrá- 
és díszítését elvál- 
Kohn Helén, Piac 
79. az udvarban. 

582°
Kiadó 

egy szoba, konyha, no­
vember 1. Csapó 41.

Egy
60(1, 700 és 800 literes 
hordó eladó. Csa,pó-u.

5024

újjá 
lását 
laljii. 
u Ica

Szép 
bútorozott szoba, teljes 
ellátással azonnal ki­
adó. Cim a kiadóhiva­
talban. _ __ 5898

Úri családnál
szép tágas utcai szoba 
1—2 hölgy részére tel­
jes ellátással novem­
ber 1-re kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 5851

Igen szép 
faj pulyka felébe kia­
dásra vagy eladó. Had- 
uázi-utca 27. szám.
i________ 58991 —... .—

' özv. Citrom
Mórné hölgyfodrász, — 
szépségápoló terme és 
privat tanfolyama Piac 
utca 77. Linoleum áru­
házzal szemben. Külön­
leges hajpótléikokban 
nagy raktár, melyek tér 
mészethüen, könnyen 
kezelhető, rnü és valódi 
hajakból, fonatok, paró 

, kák, tranzformátiók, _
; hajbetétck, frizuafor- 

mák különböző kivitel­
ben, hajmunka nagy.

i báni vállalat. Alakítás, 
I festés pontosan. Fesú- 
| lés legújabb divat sze- 
i rint- .Ugyanott fénykép 
I nagyi tűs elvállaltatik. 
I legolcsóbbtó] legdrágáb- 
1 5894

Megérkezett
1 waggon különböző faj 
alma 1 koronától fel­
jebb. Dinnye olcsón — 
kapható. Ugyanott egy 
kiszolgáló leány felvé- 

: L’tik. Ffatvan-u. 5. 5920
Komenciós 

kocsisnak vagy majo­
rosnak vagy hizlaló« 
gondosnak a jón íkozom 
azonnali belépésre F-- 
tekezni Salétrom-utca 
2-_^___________ 5922

Tűzifa 
vágya, vagy ölenként 
hftzhoz szállitvh knp- 
ható, Fülöp, Homokkert 
utca 121. Telefon 790 
_____  __ 5928 

Német 
18 éves jobb leány ál­
lést keres, gyermekek 
mellé. A polgári és v. 
iskolát látogatta. Zite- 
rázni tud. Csakis úri 
háznál. Ajánlatokat : 

„Német gyermekloánv" 
Jeligére kiadóhivatalba 
kér-_____________ 5930

321
Modem

szűcs munkái divatlap 
szerint készi ek, telje­
sen újból is készítek, és 
alakításokat is csinálok 
boa. muff, bundákat, —- 
sapkákat stb. Varga 11. 
______________  5875

Varró
és tanuló leány agyobb 
fizetéssel felvétetik. - 
Széchenyi-u. 32. 5S17

Német 
kisasszonyt keresek — 
három gyermekhez. — 
Székely Simonné. Csapó 
utca 58.. 5815

Villamos 
szerelők és tanulók vi­
déki és helyi nagyobb 
m un ká kra f e 1 vétet n ek 
az Alföldi Villamossági 
vállalatnál. Piac 43 5683

Cipész-segédet 
ujmunkára és vegyes 
munkára állandóan — 
magas fiz té.-sc) három 
embert fölveszek. B. nk 
Csapó-u. 76. 577Í

Kerestetik 
gyermektelen házaspár 
villa takarításra. Két 
szoba, konyhát kap. ■_

Simonyi-ut 19. Varga- 
vil>a.___  __  5640
. t . ügyős 
takarítónő könyvvel 
Piac 7. I. em., balra. 
___  5891

Két
szobát keresek decem­
berre.. fürdőszobával, 
faskarnarával, esctlc® 
kon\ ha használattal. 
Ajatt hí tokát „állandó“ 
.!<’ igere. ármegjelölés- 
sel- 5896

Bőrbutort
használtat, jó 
Árajánlatokat 
alatt kiaidó- 

5897

Nyomatott körforgógépeu (a »Debreczanl Ujsátf'

veszek, 
karban, 
z,Prima“ 
hivatalban.

Elveszett
péntek délután Kandia 
utcától Szent-Annán át 
Piac-utcáig egy arany 
nyaklánc, arany könyv 
medalionnal. Megtaláló 

lomban rAszesüj _
Eechncr Mariska, Knn- 
dia-u. 15. 5905

KUlOnbefáratn 
modern bútorozott szo­
bát keresek fiatal ma­
gános úri nőnél. aján- 

-Modernnek" ki. 
adóhivatalba küldeti-

Hentes 
tanulónak erős fiút fel­
veszek Nagy Lajos, — 
Hatvan-utca 53. 5909

Házmesterné 
kerestetik. Mosás, va­
salás, takarításért, dija 
zás jár. Széchenyi-utcn 
14.  5912

Német 
kisasszony szép bizo- 
nyihánnyal állást ke­
res, finom úri háznál, 
egy legfeljebb két gyer­
mek mellé. ‘ '
hat Német 
szony 13 jelivére 
hivatalba kér.

Kiszolgáló 
leány felvétetik.

Ajánla.to- 
kisasz- 

ki dó 
5910

Hat­
van-utca 2. Vendéglőbe 

__ __  5925
Uj bort 

veszek, hordót adok — 
hozzá. Hatvan-utca 2.
______ 5924

Murkás 
lányok fslvétatnek. — 
Honvéd-u. 16. 5031

Eladó cséplőgép 4-eS, napon. 
kenu teljesitrni'ny 56-60 
mazst motorral vagy 
járgánnyal (1 ióvai) is hu pl,utó 
ku ■hiösn 
Líra

Kisgazdáknak 
a'kalmas. — 

kiadóhivatalban 
306

Eladó
hosszú télikabát
gallérral, szőr-

egy női 
szőrme
mo béléssel. Arány "Já- 
nos-utea 15. 5806

Eladó
• 'f’terfia 4. szó ház. — 
Értekezni Darabos-u. 9. 
----------- 5641

lAlma
i kilója 1.W «s 2.« kot 
Ta:^üős 

írnom
fajok

kicsinyben ég nagvbae ! kaphatók a HaUan*
állomás mellett, Széch' 
enyikert. Sesztina-utyg

1 Bethlen-utca
o8. sz. háznál egy mo- 

. dern szivattyúval, 1500 
literes víztartály, jjojj 
Jurái, literes és‘féllit«, 
res üveg eladó. Egy _ 
szoba előszobával, für 
iluszoba használattal 
november 1-re kiadó 
Esetleg az elő szobét' 
konyhának is használ, 
ójitiia. Értekezni csak 

S-tol 10, vagy 2-től 4-jg 
________ ______ 5903

Eladó
2 drb. hat hónapos ma. 
lac, Bundi-utca 14. 5921

Eov
.lókarban levő sötétkék 
férti ruha, egy nőj téli 
kabát és posztóhulladé. 
kek celdók. Cim a ki­
adóhivatalban. 5918

Jövedelmező
380 □ beépített bérház 
8 Imid halápi feketeföld 
állomáshoz közel, elköl 
fez-'s miatt kedvező fel 
tételekkel eladó. Varga 
utca 32. Rácz. 5023

Eladó 
használt parafa dugó 
nyolcezer drb. Czegléd- 
utca 20. szám.___ 5919

x « Esvvárosi bunda és tengeri 
daráló eladó. Cim ki­
adóhivatalban. ___ 5910

Eladó
két ágy, két éjjeli szék- 
rény, jutányos árért. 
Boldogfalva-u. 12. 5915

Eladó
két ágy, két éjjeli szak, 
rény, jutányos árért 
Boldogfaha-u. 12. 5915

Mindenféle
antik porcellán tárgyak 
eladók. Arany János- 

utca 57. szám. 5914
Eladó

két drb. erdélyi piros 
pokróc 2 és másfél hosz 
sztt alkalmas kocsira s 
ablak védőnek. 2 uj di­
vatos fekete női kabát, 
férti kelméből készítve. 
Piros hencsertakaró, — 
piros kendő. 42 söfét- 
k k férfi öltöny, ceikos 
nadrággal, fekete nad­
rág, sötétkék női kosz- 
tűm, több féle kévést! 
használt női és férfi 
teli kabátok, női ingek 
lepedő, férfi trikó ing 
es nadrág több ruha­
neműnk, 41 uj férfi cipő 
Szent-Anna 6 üzletben. 
______ S629

. . , Két
datab ágybetét és női 
kábától; eladók.
enyi-utca 27. sz.

Eladó
ház, Eötvös-utca 31. sz. 
hát: öt rendbeli lakás­
sal, szép nagy telekkel, 
kedvező flzetésisel el­
adó. Értekezni lehet _
Pacsirta-utca 56. 5993

Eladó
saláta palánt, Libákért 
Szegfü-u. 10. 5926

Két
szép függőlámpa eladó.
Iskola-u. 8 szám. 5437

Ä Utam 

let: a 
juh hús

|5 K. 60 f,
Csapó-utea 27.
«lattl mészárszékben.

Sz.éch-
5753

27. szám

£.. Eny ülogyerniokkocsi eladó. 
Megtekinthető- a reg­
geli órákban. Kossuth.

, utca 61. _______ 5802

luegvótolre kerMtatik. 
Alánlatok „Jóhozamu" 
jallqéra a kiadóhivatal* 
ba kárainak.

nyomdájában.) .Tulajdonos: THAN avm.a,


